



努力挖掘与“烟台绿”有关的历史文化资料,增加“烟台绿”的文化附加值,打响“烟台绿”的文化牌,不失是让烟台茶产业升级、茶农收益的一种方法。



本期编辑:毛旭松

打响“烟台绿”还需出张文化牌

□滕朝阳

齐鲁晚报·今日烟台曾多次报道,烟台绿茶自推广以来,总是难以打开局面。好在茶叶经营者们另辟蹊径,通过增长产业链条等方式增收,逐渐的开始有起色。

与“日照绿”和“崂山绿”相比,“烟台绿”存在着起步晚、品种少、品牌效应不足等诸多问题。但是茶叶是一种特殊的产品,它有这特殊的行业规律,并不是单纯

的品质和买卖的问题。尤其是对于传统文化而言,茶对于国人有着更多的意义。所以,大打文化牌,给“烟台绿”赋予更多的文化价值,应该是政府相关部门、茶叶经营者、茶农们多加思考的问题。

那么“烟台绿”究竟有没有叫的响文化味呢?笔者特地就这个问题查阅了相关资料,发现烟台茶叶历史文化内涵是极其深厚的。

烟台绿茶最具特色的文化味道应该是和全真道的关系。相传

全真道的长春真人丘处机曾经将南方的茶种引到昆嵛山,由于茶叶有明目醒神的作用,道家的修行又是极其枯燥艰苦的过程,茶叶的引进便很大程度上缓解了道人修行期间晕困疲劳。昆嵛山最后一位道士周培若回忆毓璜顶上也曾经有一棵古茶树,但是炒制的道茶有很大苦丁味。

“烟台绿”的这层历史味道更是能和当下人们追求健康的风气契合,况且绿茶本身的养生价值

也是被科学证明了的。据相关史料记载,明中期,莱阳产的绿茶一度成为迷恋养生的皇帝的宫廷贡品,这一段史料的挖掘,肯定能为烟台绿茶上一层金,有利于增加“烟台绿”的文化附加值。

总之,努力挖掘与“烟台绿”有关的历史文化资料,增加“烟台绿”的文化附加值,打响“烟台绿”的文化牌,不失是让烟台茶产业升级、茶农收益的一种方法。(清华中学历史教师)

本期编辑:毛旭松

征稿启事

烟台话题是本报面向烟台市民的评论专版。如果您想对咱烟台的事儿说上几句,评上一段,欢迎您的来稿,见报即付稿费。

投稿方式:
邮箱:qlwbqss@163.com
QQ群:227966397



救救孩子

◎回应:《心脏每跳一下,他都有危险》

4岁孩童天真浪漫的笑容望着憔悴的妈妈,妈妈嘴角强挤出一丝笑容,多么令人心碎的一张照片啊!子女就是父母身上的翎毛,只要是丰富了、漂亮了,他们也就知足了。父母一生劳苦,图的就是让我们过得比他们更好一些。写到这里,心情已不能平静,心头有一个声音在呐喊:大家都行动起来,让那个4岁男孩活下去,为了爱他的父母!

为了能够省钱治病,妈妈经常喝水充饥,为了多看孩子一眼,爸爸来回奔波在工地和医院之间。4岁还是其他孩子整天玩耍的时候,他却要承受这么多的磨难。笔者认为,可以从以下几个方面着手解救孩子,一方面父母可以求救于当地的卫生红十字会机构,另一方面加大宣传力度,让大家都来帮助这个困难的家庭,另外笔者建议给陈光标写信,相信以他的热情,应该能够解救这位孩童。(韩响达 蓬莱市钟楼东路1号)

这样的赠品

谁还敢要

◎回应:《赠品电脑坏了让她特窝火》

法律角度看,这种促销赠予与一般的无偿赠予不同,赠品也应算作经营者提供的商品。所以,这些赠品必须是合格产品,否则,也可看作欺诈行为。作为商家,不要因为这是额外的东西而忽视了消费者的利益。

建议消费者在遇到类似问题时,主动拿起法律武器维护自己的合法权益,希望有关部门加大这方面的执法力度,对这种欺诈模式严厉打击,还消费者一个公道。

除了管理部门监督力度不够外,消费者没有“索赔”意识也是个重要原因。正是消费者的姑息纵容,致使一些商家胆子越来越大。反正是赠品,发现了难缠的用户只不过换货了事。在这种不正常利益的驱使下,利用赠品欺诈消费者的商家源源不断,花样翻新层出不穷。(张庆金)

少给你点工资,单休变成双休,愿意吗?



漫画:夏坤

我来抛砖

休两天挺无聊的

@西海石:这得看给多少钱了。其实休两天,有时候也挺无聊,还不如去赚点钱。

@意寒星:我想加班,但是我每周都双休怎么办啊!

@qiong:我现在是宁愿多给点工资,从双休变成单休就够了。

@yantaihaorunsw:我是双

休,周末没事的时候可无聊了。

@桃花老怪:还是单休好,生活质量永远都排在在解决温饱之后。

工作不是生活的全部

@大头胡话:愿意,工作只是生活的一小部分。

@xiaobing8448:我还是喜欢双休,工作不是生命的全部。

@hyq1975:喜欢双休,少挣点钱也要双休。

@chen052210123:多出来的时间用来提升自己,不比那些工资强。还有生活质量不是单单钱能够衡量的。

@御紫枫:我就是上六天班,很郁闷。虽然工资高,但也很累。我宁愿少给点工资,多歇会。

来源:17路论坛

微人微语

@中岛:烟台的美丽不仅仅体现在自然的风光,更重要体现了烟台的人文特点与人文精神。大爱在烟台,最醉浪漫情。

@周碧华-眼皮儿跳:

下榻烟台某宾馆,面朝大海,虽值秋天亦觉春暖花开,这是来自内陆平原地区的我的感受。但见那海浪一层层向岸边涌来,仿佛要上岸与烟台人民话家

常。

@LinJJ-会很拉风:刚一哥们打电话来给我嘘寒问暖,感动啊!他说他在烟台现在穿三件衣服:衬衫,毛衣,大棉袄。

疙瘩汤

重拾被遗忘的童话

□肖惠太

我单位同事的小孩来办公室里写作文,突然看到她手里拿的童话书,曾经那也是我们喜爱的书啊!可是不知什么时候将它丢到了不知名的角落里,而我们也变得不再单纯与快乐。

童话不只是属于孩子们的世界,不管任何人到了哪个年龄段,对自己的生活都有所希

望。希望不会有痛苦、灾难、疾病,希望过得像童话世界里的王子与公主般幸福。童话世界里,每个国家的卡通明星都是相见甚欢,不需要任何的约束,没有贸易摩擦、拉锯会谈,只有真心、真情与无暇的笑声。快乐其实就是这么单纯而简单。

人们在现实生活里,依然憧憬着美丽的童话世界,因为它给人们带来的永远是幸福与快乐。(龙口市钻探安装公司职工)

米老鼠的核心魅力就是快乐,快乐在一个高科技化的时代,越来越成为一种需求、一种流行。

欢笑是免费的,想象力是无价的。爱因斯坦的名言:想象力比知识更重要。想象力跟欢笑这两件至宝,免费而且无价,我们为什么不要呢?重回到我们的童话世界里,重新启动我们的童心,让我们变回单纯而快乐的自己。(龙口市钻探安装公司职工)

新闻:丢了两根价值30万元的金条,焦急之下遇到了两种态度。民警牺牲休息时间,查遍全程监控录像;相反,捡到金条的银行却不着急,等着失主上门。“他们倒是报个警啊,也不至于我发疯似的四处找!”(今日早报 10月17日)

点评:这样的第一咱以后还是少当为好。

新闻:丢了两根价值30万元的金条,焦急之下遇到了两种态度。民警牺牲休息时间,查遍全程监控录像;相反,捡到金条的银行却不着急,等着失主上门。“他们倒是报个警啊,也不至于我发疯似的四处找!”(今日早报 10月17日)

点评:下次要是碰到银行提款机多吐钱,我也拿回家等三天后再报警行吗?